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Prošnja za sponzorsko ali donatorsko podporo oz. drugo sodelovanje pri aktivnostim v 
okviru prireditev »Jame so zame« ob 100 obletnici Društva za raziskovanje jam 
Ljubljana  

Društvo za raziskovanje jam Ljubljana, bo letos praznovalo sto let delovanja, saj je bilo 
ustanovljeno maja 1910 in je najstarejše neprekinjeno delujoče jamarsko društvo v Sloveniji. 
To zgodovinsko izjemno stoletje povezuje neprekinjena trdna veriga članov, ki si iz roda v rod 
podajajo ljubezen do narave, raziskovalni duh in duh pripadnosti, ki so ga vzpostavili naši 
predniki. V okolju visokih moralnih in etičnih vrednot, ki jih društvo še vedno neguje, so se 
kalili znani akademiki in naravoslovci, izurili vrhunski raziskovalci in športni jamarji ter zrasle 
generacije navdušenih ljubiteljev podzemskega sveta.  
 
100 let aktivnega delovanja jamarskega društva je pomemben dogodek. Po našem 
poznavanju je malo podobnih društev v svetu s tako dolgo tradicijo. Posebno pomembno je, 
da je društvo delovalo na področju klasičnega krasa, kjer so se začele aktivne raziskave 
kraškega podzemlja. 
 
Prav zato je lahko mesto Ljubljana in država Slovenija ponosna na tako dolgo in uspešno 
delovanje svojega društva. Prepričani smo, da bo zaradi tega pri vseh potencialni donatorjih in 
financerjih, kljub težki finančni krizi posluh za finančno pomoč, ki bo omogočila dostojno 
proslavitev tega dogodka. Ne nazadnje bo ta dogodek tudi promocija mesta Ljubljane, krasa in  
države Slovenije.  
 
Program dogodkov je v priložen, primeri posameznih dogodkov pa so predstavljeni v slikovnih 
prilogah. Društvo je neprofitna organizacija zato bomo morali večino sredstev za aktivnosti, v 
zvezi s 100 letnico, pridobiti od donatorjev in sponzorjev. Zato program ni dokončen in se bo 
prilagajal dejanskim finančnim možnostim koncem letošnjega in v prihodnjem letu.  
 
Izvedbo vseh dogodkov v prihodnjem letu bomo realizirali s pomočjo donacij in sponzorstev 
organizacij, ki so nam pripravljene pomagati. Zavedamo se težke gospodarske situacije v 
kateri je slovenska družba. Vendar smo optimisti in pričakujemo pozitivne odzive na naše 
prošnje. Vsak še tako majhen prispevek bo pomagal obeležiti ta pomemben dogodek. 
 
Prosimo, da nas v okviru svojih možnosti podprete. Sredstva lahko prispevate kot donator ali 
sponzor ali na kakšen drug način sodelovanja.  
 



DZRJL je Ministrstvo za okolje in prostor RS razglasilo za društvo v javnem interesu na 
področju ohranjanja narave, zato lahko donatorji sredstev uveljavljajo olajšavo za donacijo do 
višine 0,3 odstotka obdavčenega prihodka davčnega obdobja zavezanca in največ do višine 
davčne osnove davčnega obdobja. 
 
Sponzorjem nudimo različne oblike sodelovanja predvsem z oglašanjem na dogodkih, oz. v 
knjigi in na spletnih straneh. oz. posebne dogovore, glede na višino sredstev: 
 
a. nad 3500 EUR (so pokrovitelji oz. generalnimi pokrovitelji/sponzorji in imajo posebno 

mesto: logo največje velikosti na vseh dogodkih in publikacijah in spletni strani, zanje se 
organizira tudi posebna ekskurzija v  jamo po dogovoru), 

 
b. od 1.000 do 3.500 EUR (promovirajo se s logo srednje velikosti na vseh dogodkih in 

publikacijah ter spletni strani), 
 
 
c. do 1.000 EUR (promovirajo se z logo manjše velikosti na vseh dogodkih in publikacijah 

ter spletni strani). 
 
 
Želimo in prepričani smo, da bomo z Vašo pomočjo lahko zbrali dovolj sredstev za dostojno 
proslavitev obletnice.   
 
 
 
S spoštovanjem, 
 
 
Metod Di Batista       Primož Presetnik 
vodja pripravljalnega odbora     predsednik DZRJL  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Društvo za raziskovanje jam Ljubljana 
Luise Pesjakove 11, 1000 Ljubljana 
Transakcijski račun 19100-0010047023 
E-mail: dzrjl@speleo.net 
 
Kontaktni osebi: Metod Di Batista tel. 041 726 816 ali Primož Presetnik tel. 041 732 392 



Idejna predstavitev razstave na Jakopičevem sprehajališču  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Primer razstave na Ljubljanskem gradu (fotografije Dvořáka iz začetka 20. stoletja) 
 
 
 
http://www.notranjski-muzej.si/dogodki/tema/tema.htm 
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Primer društvene raziskovalne ekskurzije v jamo. 
 
 
 
http://dzrjl.speleo.net/node/554  
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